

# ગરમી એકાએક વધતાં એસી-ફૂલરની ભારે અછત એસીનો ભાવ વધ્યો હોવા છતાં માંગ વધી એસી ફીટીંગ માટે દસ-બાર દિવસનું વેઈટીંગ

ગાંધીનગર, તા. ૬ એપ્રિલ મહિનાના પ્રારંભે જ ગરમીનો પારો ડાહ્યો પહોંચ્યો હતો. એપ્રિલની શરૂઆતમાં જ ગરમી ડાહ્યો પહોંચી ગઈ છે. બહાર માથું ફાટી નાંખે તેવી ગરમી પડે છે તો ઘરમાં પણ રહેવાનું નથી. લઘુત્તમ તાપમાન વધી જતાં રાત્રે પણ પરસેવાના રેલા ઉતરે છે. હવે મુખ્ય ગરમી પડતી હોવાથી એ.સી. અનિવાર્ય બનતું જાય છે. પંખા અને એરકુલર તો ડાહ્યો પહોંચી ગઈ છે. આ વર્ષે શિયાળો લંબાતા ગરમી મોડી શરૂ થઈ છે. જો કે શરૂઆતમાં જ આકરી ગરમી પડવાની શરૂ થતા વસાહતીઓ એકાએક એ.સી. ખરીદવાની દોડમાં લાગી ગયા છે. એકાએક જ માંગમાં ભારે ઉછાળો આવ્યો છે. ગાંધીનગરમાં દરરોજ ૫૦ થી વધુ એ.સી. વેચાઈ રહ્યા છે. મોટાભાગના વસાહતીઓ સ્વીટ એ.સી. ખરીદતા હોવાથી તેની અછત

સર્જી છે. અમુક કંપનીના એસી માટે એક દિવસથી લઈને એક અઠવાડિયા સુધી રાહ જોવી પડે છે. એ.સી. ફીટીંગ કરવાવાળા કારીગરોની પણ ભારે અછત છે. એ.સી. ઘરમાં આવી જરૂર જાય છે પરંતુ દસ-બાર દિવસ સુધી તો તેનું ફીટીંગ થઈ શકતું નથી. કારણ કે કારીગરો ઓછા છે અને તેમની પાસે કામ



આ વર્ષે સ્વીટ એ.સી.માં સ્ટાર રેટીંગ ઉંચું ગયું છે. વળી એકસાઈઝ ડ્યુટીમાં બે ટકાનો વધારો થતા એ.સી.ના ભાવો વધ્યા છે. કાર્ટર સ્ટાર રેટીંગવાળા એ.સી.નો ભાવ ગયા વર્ષે ૩૦-૩૧ હજાર હતો તે હાલના તબક્કે વધીને ૩૫-૩૬ હજાર સુધી પહોંચ્યો છે. ભાવ વધ્યો હોવા છતાં એ.સી.ની માંગ મુખ્ય વધી છે. હજુ ઉનાળો લાંબો ચાલશે અને તાપમાન ૪૫-૪૬ ડિગ્રી સુધી પહોંચવાની સંભાવના છે. જેમ જેમ ગરમી વધશે તેમ તેમ એ.સી.ની માંગ પણ વધશે તેમ જાણકારો કહી રહ્યા છે.



ભાજપનો સ્થાપના દિન - ગાંધીનગરના ધન વિસ્તારમાં શુક્રવારે સવારે ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપ દ્વારા કમળકૃષ્ણ યાત્રાનું આયોજન કરાયું હતું. ભારતીય જનતા પાર્ટીના ૩૩માં જન્મદિનની ઉજવણી નગરો અને મહાનગરોમાં કમળ કૃષ્ણ યાત્રા યોજાઈ રહી હતી. ગાંધીનગરમાં પણ વંદનાર મુ. ભારતમાતા કી જયના જયયોગો સાથે કાર્યકરો જોડાયા હતા.

## ગુડા વિસ્તારમાં પાણી માટે મીટરપ્રથા અમલી બનાવવા સઘન વિચારણા ટ્રીટ વોટર પુરૂં પડારો : પ્લાન-એસ્ટીમેટ આખરી કરવા તેચારી

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગુડા વિસ્તારમાં પાણીની જરૂરીયાત સંતોષવાના કામ સંદર્ભે પ્લાન એસ્ટીમેટ આખરી કરવાનું કામ હાથ ધરાયું છે. ન્યૂ ગાંધીનગરમાં રહીશોને 'ટ્રીટ વોટર' ઉપલબ્ધ થાય તે મુજબ આયોજન હાથ ધરાયું છે જ્યારે પાણીના મામલે પ્રારંભથી જ મીટરપ્રથા અમલી બનાવવા પણ પોલિસી તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે. શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળના વિસ્તારમાં વિકાસના નવતર અભિગમ સાથે માળખાકીય સુવિધાના કામ સંદર્ભે પણ આખરી આયોજન કરી દેવાયું છે. ટી.પી. વિસ્તારમાં રસાયણોના નિર્માણનું કામ આરંભી દેવાયું છે. આ ઉપરાંત ન્યૂ ગાંધીનગર તરીકે ઉભરતા ગુડા વિસ્તારમાં પાણી-ગટરની સુવિધા સંદર્ભે પણ મોટા ભાગની કાર્યયોજના તૈયાર થઈ ગઈ છે. જેમાં વિવિધ બે તબક્કામાં હાથ ધરાયેલા ગટરના કામ સંદર્ભે ટેન્ડર પ્રક્રિયા પણ હાથ ધરી દેવાઈ છે. અંદાજિત રૂ. ૧૫૦ કરોડના ખર્ચે હાથ ધરાયેલી ગટરવાઈનની કામગીરી સંદર્ભે જાસપુરમાં સુએજ ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટ તેમજ ચાર જગ્યાએ પર્મીટ સ્ટેશન બનાવવામાં આવનાર છે. ગુડા વિસ્તારમાં મુખ્ય પાયાની તેથી પાણીની જરૂરીયાત સંતોષવા પણ પ્લાન-એસ્ટીમેટ તૈયાર થઈ રહ્યા છે. સુઓના જણાવ્યા અનુસાર સમગ્ર વિસ્તારમાં 'ટ્રીટ વોટર' પુરૂં પાડવા વિનરણ વ્યવસ્થા ઉભી કરવાનું આયોજન હાથ ધરાયું છે. જેમાં ફોસેલી પાણી ઉપલબ્ધ થાય તે માટે પાઈપલાઈનનું યોગ્ય કામ હાથ ધરવા પણ જરૂરી અભ્યાસ કરવામાં આવ્યો છે. જ્યારે પાણીના મામલે પ્રારંભથી જ મીટરપ્રથા હાથ ધરવા પણ પોલિસી તૈયાર થઈ રહી છે. જો કે આ અંગે નીતિ વિષયક આખરી નિર્ણય લેવાયા બાદ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરશે.

## ગાંધીનગરમાં હનુમાન જયંતિ ભારે ધામધૂમથી ઉજવાઈ માર્તિયજ્ઞ, સુંદરકાંડ, ધૂન અને આરતીમાં ભાવિકો દર્શન અર્થે ઉમટી પડ્યા



ગાંધીનગર, તા. ૬ સમગ્ર જિલ્લામાં હનુમાન પ્રાગટ્ય દિન નિમિત્તે આજે વિવિધ ધાર્મિક સ્થળોએ વૈવિધ્યસભર ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા. શહેરના વિવિધ મંદિરોમાં માર્તિયજ્ઞ, સુંદરકાંડ તેમજ મહાઆરતીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મયાદા પુરુષોત્તમ ભગવાન રામના પરમ ભક્ત હનુમાનજીના દર્શન માટે ભાવિકોની ભીડ જામી હતી. હનુમાન જયંતિના દિવસે નગરમાં અનોખી આધ્યાત્મિક એકા જાગૃત થયેલી જોવા મળી હતી. શહેરમાં સ્થિત હનુમાન મંદિરોમાં સવારથી જ ભજરંગબલીની પૂજા અર્ચના અર્થે ભાવિકો ઉમટી પડ્યા હતા. નગરજનોમાં અતુટ શ્રદ્ધાનું કેન્દ્ર સ્થાન બનેલા સે. ૧ ઉસ્થિત હનુમાન મંદિરમાં હજારો ભાવિકોએ દર્શનનો લાભ લીધો હતો. ભાવિકોએ આંકડાની માળા અર્પણ કરી તેલનો અભિષેક કરીને પવિત્ર દિવસે વિશેષરૂપે હનુમાન ચાલીસાનું રટણ કર્યું હતું. હનુમાન જયંતિ નિમિત્તે મંદિરમાં બપોરે વિશેષ આરતીમાં પણ મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો જોડાયા હતા. સે. ૧૬ ધ્રુવભવન ખાતે પણ શ્રદ્ધાસમાજના અગ્રણીઓ દ્વારા આજે માર્તિયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત અડાલજ સ્થિત શનિમંદિરમાં પણ માર્તિયજ્ઞમાં વિશાળ સંખ્યામાં ભાવિકોએ હાજરી આપી હતી. સે. ૨૨ પંચદેવ મંદિરમાં પણ હનુમાન જયંતિની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. શહેર ઉપરાંત જિલ્લામાં ડબોડીયા હનુમાન મંદિર ખાતે પણ વિશાળ સંખ્યામાં ભાવિકોએ દર્શનનો લાભ લીધો હતો. નગરના કેટલાક

ભાવિકો દર્શનર્થે સારંગપુર તેમજ કેમ્પના હનુમાન પહોંચ્યા હતા.

### Divya Garden Food Court

Introducing Punjabi Live Chaat Counter International Cuisine

Infocity Club & Resort, Indroda Circle, S.G. Highway, Gandhinagar - 382007  
Contact No. 99798 89377, 879-2321311 / 22 / 33

### શ્રદ્ધાંજલિ

તારી વસમી વિદાયથી અમે તો અવાચક થઈ ગયા... હજી ગઈકાલ સુધી તો ખભે-ખભા મિલાવી અમારી સાથે ચાલતો... હસતો... હસાવતો... આમ અચાનક રડતા મૂકી નું ક્યાં ગયો, દોસ્તી, બિરાદરી તું નિભાવી જાણતો... ઢાલની જેમ સુખમાં પાછળ ને દુઃખમાં આગળ રહેતો... તું સાથ છોડી હાથતાળી દઈને ક્યાં ગયો... ને કેમ ગયો...?

વાઘેલા નટવરસિંહ માધુજી (પિતા)  
વાઘેલા અચ્યુલા નટવરસિંહ (માતા)  
વાઘેલા આશાબા લાલસિંહ (પત્ની)  
વાઘેલા જયવીરસિંહ લાલસિંહ (પુત્ર)  
વાઘેલા ગૌભાઈવરલા લાલસિંહ (પુત્રી)  
વાઘેલા વિક્રમસિંહ નટવરસિંહ (મોટાભાઈ)  
વાઘેલા મનહરબા વિક્રમસિંહ (ભાભી)  
વાઘેલા દિગ્વિજયસિંહ વિક્રમસિંહ (ભગીજા)  
વાઘેલા જયરાજસિંહ વિક્રમસિંહ (ભગીજા)

કૃમ : શ્રી અંબિકા સારી, સેક્ટર-૭, ગાંધીનગર

**ZARIN CATERING**  
FOR PROFESSIONAL & EXCELLENT OUTDOOR CATERING

REGISTERED OFFICE: B-203, Aman Flat, opp. BJP Office, J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad  
CORRESPONDENCE OFFICE: Neminath Electronics, Plot No. E-192, Electronics Estate, B/H. Videocon Factory, Sector-26, Gandhinagar

### જાહેર ચેતવણી

આથી અમો નીચે સહી કરનાર શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ નાથાભાઈ પટેલ, ઉ.વ. ૬૪, ધંધો : ખેતી, ધર્મ : હિન્દુ, ઠે. સુખીની બડકી, ગામ : પોર, તા.જી. ગાંધીનગરના તે આ જાહેર ચેતવણી આપી જણાવીએ છીએ કે...

આથી આ જાહેર ચેતવણી આપી જાહેર જનતા જોગ જણાવીએ છીએ કે, મોજે પોર ગામ, તા. જી. ગાંધીનગરની સીમના સર્વે નંબર : ૪૨, ૪૪, ૬૬, ૬૮, ૭૦ વાળી તેમજ મોજે જમીનપુરા ગામની સીમના સર્વે નંબર : ૫૪ થી ૬૦ની જમીન અમોની વડીલોપાછળ, વારસાઈ હક્કની, સંયુક્ત માલિકી, કબજા ભોગવટાની આવેલ છે. જે જમીનો બાબતે ત્રાહિત ઈસમોએ અમારી ભોળપણનો લાભ લઈ અમારી સાથે છેતરપીંડી અને વિશ્વાસઘાત કરી કેટલાક તૈયાર લખાણોમાં સહી મના કરાવી લીધેલ છે. જેથી તેવા તમામ લખાણો અમો આથી રદબાતલ જાહેર કરીએ છીએ. જેની સદરહુ જમીનો બાબતે તેવા લખાણો આપીને કોઈએ કોઈપણ પ્રકારના વેચાણ, ગીરો, બંધીસ કે તબદીલીને પાત્ર કે નાણાકીય વ્યવહારો અમારી જાણ સંમતી સિવાય કરવા કરાવવા નહીં તેમ છતાં કોઈપણ પ્રકારના વ્યવહારો કરવામાં આવશે તો અમોને બંધનકર્તા રહેશે નહીં તેમજ સદરહુ જમીનો બાબતે ત્રાહિત ઈસમો દ્વારા ગેઝકાપદેસર રીતે કરાવી લીધેલ લખાણોના સજ્જડ પુરાવાઓ મળેથી અમો પ્રવંતમાન કાયદાની જોગવાઈ મુજબ દિવાની તેમજ ફોજદારી રાહ કાયદેસરની કાર્યવાહીઓ હાથ ધરીશું, જેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

તારીખ : ૬-૪-૨૦૧૨  
ગાંધીનગર

અમારી મારફતે  
હિતેષ બી. સવલ - એડવોકેટ  
ઓ : બી/૨, ચેમ્બર નં.૭,  
સિવિલ હોસ્પિટલ ઓપનિંગ, ગાંધીનગર  
ફોન : ૨૩૨ ૪૦૦૩૫

## જિલ્લામાં ગત વર્ષ દરમિયાન ઘરેલૂ હિંસાના ૪૫ કેસ નોંધાયા લાંબા સમયથી ખાલી પ્રોટેક્શન અધિકારીની જગ્યા પર કરાર આધારિત નિમણૂક અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લામાં એક વર્ષમાં ઘરેલૂ હિંસાના ૪૫ જેટલા કેસ નોંધાયા છે. જ્યારે ઘરેલૂ હિંસાના કેસ સંદર્ભે કાર્યરત પ્રોટેક્શન ઓફિસરની જગ્યા લાંબા સમયના અંતે પણ યાજ્ઞમાં છે. જો કે આ મામલે સમાજ સુરક્ષા નિયામકની કચેરી કક્ષાએથી થોડા સમયમાં કરાર આધારિત ભરતી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવનાર છે. આધુનિક અને ઝડપી યુગમાં બંદલાતા સમયના પ્રવાહ સાથે સામાજિક વ્યવસ્થાનું પણ ચિત્ર કથળ્યું છે. સમાજ જીવનમાં દહેજ અને ઘરેલૂ હિંસાનું જોર વધતા સમાજ વ્યવસ્થા પણ ડગલે ને પગલે પડી ભાંગતી હોવાના કિસ્સાઓ શિથિલ સમાજ માટે ચિંતામય બન્યા છે. જિલ્લામાં ઘરેલૂ હિંસાના કિસ્સાઓ સંદર્ભે પણ ચિંતાજનક ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. વર્ષ ૨૦૧૧ દરમિયાન જિલ્લામાં ઘરેલૂ હિંસા અંગે ૪૫ જેટલી ફરિયાદો જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા કચેરીને મળી છે. બીજી તરફ રાજ્યના ઘણા જિલ્લાઓમાં પ્રોટેક્શન ઓફિસરોની જગ્યા ખાલી છે. સ્વળાંતર થયેલી જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા કચેરીમાં પણ આવી જ સ્થિતિ છે. જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા તંત્રમાં અગાઉ આ જગ્યા પર કરાર આધારિત નિમણૂક અપાયા બાદ પણ ઉમેદવાર હાજર ન થતા લાંબા સમયથી આ જગ્યાનો યાજ્ઞ જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારી સંભાળી રહ્યા છે. અન્ય કેટલાક જિલ્લાઓમાં પણ આવી જ સ્થિતિ છે. જો કે આ મામલે સમાજ સુરક્ષા નિયામકની કચેરી દ્વારા પરીક્ષા અન્યથે ભરતી પ્રક્રિયા હાથ ધરવાનું આયોજન કરી દેવાયું છે. જેના આધારે ટૂંક સમયમાં જ ખાલી જગ્યાઓ હિંસાના કિસ્સાઓ સંદર્ભે પણ સુરક્ષા કચેરીમાં છેલ્લા ૬ મહીનાથી ચીફ પ્રોબેશન ઓફિસરની જગ્યા પણ ખાલી છે.

## જલુંદના કેસમાં વધુ બે આરોપીઓની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૬ જલુંદમાં જમીનનો કબજો લેવાના મામલે ખેડૂતને બળજબરીપૂર્વક જેરી દવા પીવડાવી મોતને ઘાટ ઉતારવાના કેસમાં પેવાપુર પોલીસે વધુ બે આરોપીની ધરપકડ કરી આગળ તપાસ હાથ ધરી છે. જલુંદ ગામમાં ગત સપ્તાહ દરમિયાન જમીનના મામલે પાંચ ઈસમોએ ભેગા મળી ગામના ખેડૂત અર્જુનજી અમાઝ ઠાકોર સાથે ઝઘડો કર્યો હતો. આ દરમિયાન આરોપીઓએ તેમના પુત્રને પણ માર માર્યો હતો. ત્યારબાદ આ શખ્સોએ ખેડૂત અર્જુનજીને દવા પીવડાવી દેખો સારવાર દરમિયાન તેમનું મોત નિપજ્યું હતું. આ બનાવ સંદર્ભે પેવાપુર પોલીસે તપાસ હાથ ધરી આ કેસના મુખ્ય આરોપી તરીકે જોઈના રામાભાઈ પ્રજાપતિનું નામ ઉમેરી તેની ધરપકડ કરી હતી. ઠાકોર સમાજના ખેડૂતને દવા પીવડાવી મોત નિપજવવામાં આવતા સમાજના આગેવાનોમાં પણ ઉગ્ર રોષ ભભૂક્યો છે. આ મામલે ઝડપી અને યોગ્ય તપાસ અર્થે ઠાકોર સમાજે ઉગ્ર માંગ કરી છે ત્યારે પોલીસ તંત્રએ પણ ઘટનાના મૂળ સુધી પહોંચવા સઘન તપાસના ચક્રો ચલિયાવવાનો નિર્ણય કર્યો છે. પોલીસે આ કેસ સંદર્ભે સંડોવણીવાળા અંબાલાલ ઉર્ફે અમાભાઈ રામાભાઈ પ્રજાપતિ તેમજ આરોપી કિરણ અમાભાઈ પ્રજાપતિની ધરપકડ કરી પૂછતાછ હાથ ધરી છે.

### અલ્ટ્રાટેક સીમેન્ટ, TMT સ્ટીલ સ્પે. કપચી-ગ્રીટ, ડેકોરેટીવ નળીયા, સેનેટરી, પાર્શ્વ ફીટીંગ, ઈટોના જગ્યાબંધ તેમજ છૂટક સપ્લાયર

દુશ્કી શાળા કામધેનુ TMT સ્ટીલ FE 415 / 500 - ઇન્ટરનેશનલ કવોલિટી

633/૨, સેક્ટર : ૩/કી, ગાંધીનગર, ફોન : ૨૩૨૪૭૩૮૯ / ૬૫૭૨૩૮૦૧ મો. ૯૮૨૫૬ ૪૫૭૮ / ૯૯૯૭ ૬૨૮૫ / ૯૯૯૪ ૭૩૨૦૦

અલ્ટ્રાટેક સીમેન્ટ  
સ્ટીલ  
સ્ટીલ ટાઇગર

Build the trust Since 1983

Govt. of India Regd. No. 38383 / 82 માલિક - પ્રભાસ - મુલક : પ્રાર્થના પ્રકાશન વતી એલાર્ડ ઓફસેટમાં છાપ્યું, બ્લોક નં. ૬૮/૩૨, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર ખાતેથી પ્રિન્ટ કર્યું. ટીપ્પણ : કૃષ્ણકાન્ત જા. ફોન : ૨૩૨૨૧૫૫૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૫૧ E-mail : gandhinagarsamachar@yahoo.com